(x* +ax+2)(x* + bx + 2) & DA ©ll, 23} 3 O] AFE 250
o] A sh= 44 a, bell st a+ b 2] 327

oW

@ -2 @—1 ®1 @ 2 ®

B

(2% + ax + 2)(x? + bx + 2)

= x5 +bx* + (a+2)x® + (ab + 2)x* + (2a + 2b)x + 4
(x2 O] Alg)=(x* 9] AlF)=0°] B2
ab+2=0,a+2=0

Tt a=-2, b=1

La+b=-1




2.

doo] x o tiste] x¥ -1 =a(x+1)* +b(x+1)* +c(x+1)+d &
nESt= A a, b, e, d S Ta+b+c+d 2 w2

O -2 @—1 ® 0 @ 1 ® 2

opae] x = 02 <) 5t
-l=a+b+c+d
“a+b+c+d=-1

S5 ~
B-l=alx+13+b(x+1)?+c(x+1)+d

=@+ Dla(x+1)?+b(x+1)+c}+d
=@x+D[(x+1{a(x+1)+ bl +c]+d°|BEE
P¥-12x+12 A£02 YE

A2 dee UHA 7 d, ¢, b7F HAL vER]E 50 g o]},
-1 1 o0 0 -1

il 1 -1

-1 1 -1 1|2 < d

1 2

=1 1 -2 3 <« c

1

(5 b

1
1

a




3. oA Ptax-8S P +4x+bE UE W, U7} 3x+47F HES
&5 a+ b O] F& Aot

Ch "
H -

>
|> ek 7

oH .

~&B ~

X +ax -8 X2 +4x+ b= AP UE U A=
(a—b+16)x+4b -8
(a—b+16)x+4b-8=3x+4------ @)
@o] xof gt F5Alojm =z,
a-b+16=3,4b-8=14

v a=-10, b=3

T a+b=-7

x> +ax—8=(x*+4x+b)(x+p) +3x+ 49 FHY AFE
Hlwoteo] g = -10, b =3, p=-4E 7ol HArh.




4. X +)y?+ 20y - x-y= AeEf 5h?

O (x-y)(x+y+1) @ (x+y)(x-y-1)
® (x-y)(x-y-1) @ (x+y)(x+y-1)

® (x+y)(x+y+1)

¥ +yr+2xy—x—y
=(x+y)?-(x+y) =(x+y)(x+y-1)




5. T O 41 0 4 22 - b - 69 Ao FohR?

@ x @x+1 ® x+2 @ x-1 ® x-2

Brl=x+1)%-x+1)
2+ 2x%-5x-6=(x—2)(x+1)(x+3)
wahA HBOE x4 1




6. F oA x2 +ax+b, x> + 3bx + 2a 9] HHFFFTF x - 14 o,
a+ bl T F5HH?

@ 2 @ 1 @0 @1 0o -

S5 ~
A gotsrt x- 10122

2 +ax+ b2t x?+3bx+2a=

R 12 o] WojAof g,
Cl4+a+b=0°21+3p+2a=0

o2k, a=-2, b=1

L a+b=-




, 2A + BE 7= Aol A

2A+ B =2(a+2b) + (2a + 3b)
= (2a + 4b) + (2a + 3b) @ EHjH ]
=2a+ (4b+2a) +3b © AFHZ
=2a+ (2a+4b) +3b © WEHZ
= (2a + 2a) + (4b + 3b) @ W2 Z]
=(2+2)a+(4+3)bp @ FHHZ
=4da+7b

iy

\VARR 4
X
i
@

@ 2a + (2a + 4b) + 3b = (2a + 2a) + (4b + 3b): 2

1

ol
rE
»




xof gt ohatA] x% +ax +bx+2 5
x+3°] HEE

> E:

> HE: ab= -6

a, b O #= AL W, ab TS T

¥ —x+ 12 the vejx7h
Fstelet.

~&B

ANAE A

3188 Aot
a=-2,b=3
ab = —6

Pt +hrt2=(F-x+1) A+ (x+3)

A= (x+p)
P ta +bx+2-(x+3)=(*-x+1)(x+p)
Brad+bh-Dx—-1=(EP-x+1)x-1) ~p=-




x+y+z=1, xy+yz+zx=2, xyz=3 LW, (x+y)(y+2)(z+x)
o] k& +otH?

@ -2 @)—1 ® 0 @ 1 ® 2

B

x+y+z=1°4

x+y=1-z2
y+z=1-x
z+x=1-y

(x+y)0+2)(z+x)=01-2)1-x)(1-y)
=1-(x+y+2) + (xy+yz+2x) — 232
=1-1+2-3=-1




10.

12]0] A4 x o Hiske] %
)2 +c(x-1)+d 7t EH
SRS

233 -3x2 —x+1=a(x-1)3 +b(x-
S, a+b+c+d O F2? (H,a,b,c.d

® 0 @)3 ® 5

A Fatbtcet+ds & e FHY EAFES B 1
o] E7 st x b= el tdstE Thest

Sbel,

ol Ao E x =2 & el HYstH
16-12-2+1=a+b+c+d

Lat+btc+d=3

B
a,b,c,d °| F& 217} F517] A= ofler Zol =9
A8 5 9o,
a(x-12+b(x-1)2+c(x-1)+d
=(x-D[x=-Dia(x=1)+b}+c]+d
Z, x-1 2 A&£0% U= 1 4= UHAZL &MU E d,c,b

A<

7t =2 iRt 5o] a ofH
1| 2 -3 -1 1
2
1] 2 -1 -2|-1 « d
2

1

1 -1 — ©
2

2|_3<—b

N

a

a+b+c+d=3




11, xof e b 2 + ka? + kx - 12 x - 22 Y-S 19 Kt
UHZE 01 (x), Ry, x+22 HeS to] 53 UHAE Qy(x), Ry
gt &, R, = Ry B WESHE= A5 k9] S F5PE?

Bkt tkx-1=(x-2)01(x) + Ry

= (x4 2)Q2(x) + Ry
x=2%Y, R =8+4k+2k-1=6k+7
x=-2HU Ry =-8+4k—-2k-1=2k-9
R =Ry9|E2 6k+7=2k-9
cok=-4




12. A f(x), glx) oA f(x) S x? - 12 U= U A]7} 20] T g(x)

x? = 3x + 22 UiE Y7} 2x 4 101t 2f(x) + 3g(x) S x - 1
Uhe U 2] =2

@3 ©-13 016 @-16 6%

B

ku mlm

f(x)=(*-1)01(x) +2

o f(1) =2
g(x) = (x2 = 3x+2)Qa(x) + 2x + 1,
-og(l)y=3

2f(x) +
)+

3g(x) 8 x- 12 Y& UyHRE=
2£(1) + 3g(

g(1)=2-2+3-3=13




7Y ABC 9] AlR2] Z O] a,b,c Aelell a® + a®b — ac? + ab® + b> -

bc? = 0% TAZT LT o

13.

e
-




14, oh Ag AR 2 - 3a2%y? + 4yt = (1 + axy + by?) (2 +
exy+dy*) B W, a+b+c+d 2 FE Aot (a,b,c,dv= )

> E.

> =g 4

(_i_/}_]l) — x4 + 4x2y2 + 4y4 _ 7x2y2

= (x2 +2y?)? = Tx%y?

= (2% + VTxy + 2y%) (5% - VTxy + 2y7)
a+b+c+d=4




15. a+b+c=7a>+b>+c? =21, abc =8 W, a®b? + b>c? + 2a?
o] 27

@ 26 @ 48 @84 @ 96 ® 112

~&B ~

(@a+b+c)? =a?+ b+ ¢+ 2(ab + bc + ca)

49 = 21 + 2(ab + bc + ca)

" ab+bc+ca=14

a’b® + b%c? + c?a® = (ab + bc + ca)? - 2abc(a+ b + )
= (14)2 -2(8 x 7)

=384




16. F A xyol tiote] x2 4y =7, x+y=3 & o, x5 +y5 9] ZI=
T-shodzt.

Ch "
H -

>
> =g 123

(x4+y)2=x+y*+2xyoll A 32 =7+ 2xy, xy=1
(x+9)3 = x>+ 93+ 3xy(x +y) oA x® +y2 =18
4y = (2 +y°)( +y%) - Py (x +y)
=7x18-1°x3
=123




17.

oA £(x) & A2 a3, 0+ 12 e ol 2L, f(1) = 02 1,

f{(j) = % (m, n-& A2A)olth, o] W, m+n o] FHe Fatolat.
> E
> " 34

B

f(1)=0°l82 f(x) Ex-12
o f(x) = (x=1)(ax+b)
f(3) = f(-1) ©1B& 2(3a + b) = -2(-a + b)

a2 Zte.

Soa=-b
f(4) _ 3(4a + b) —9p _g

f(-4) -5(-4a+b) -25b 25




18.

F O34 f(x) = B3+ x3+ax-3 ,g(x) = ¥*—x2+bx+3 2] ZhF

G(x) 7k x9] o412 1, ab S Fofedet.

—g(x):2x +(a—b)x—6
+g(x) =2x3 4+ (a+ b)x

= x{2x* + (a + b)}
G(x) & f(x) — g(x). f(x) + g(x) & FeFolH.
s 2x2 + (a-b)x—6=2x>+ (a+b)
a-b=0,a+b=-
.‘.a=—3,b:—3,ab:9




19, X108 (x+ 1202 1hge o, Lol A

@ 100x + 101 @ 100x - 99 @)-100x-99

@ -99x-98 ® 99x + 100

B

Tt YHAE ax + b2t 5HH

1100 = (x+1)2Q(x) + ax+ b

A0S x4+ 12 HeH UmR= 1082

x10 = (x+1)20(x) +a(x+1)+1(=a+1=Db)
00 —1=(x+1){(x+1)Q(x) +a}

20 -1=(x+D{(x+1)Q(x) +a}
Z-DE)T + () -+ 27 1)

(x+ Dix+1)Q(x) +al

(x+ D(x = DI*)? + () + -+ 22 + 1))
x4+ D{(x+1)Q(x) + a}

=

(
x= D) + ()8 4+ 22+ D))= (x+1)Q(x) +a
FHoll x = -1 HYstH
(-1-1)(14+ 18+ +1+1)=a
a=-100,a+1=>bolA b= -99
T3h= UM A= -100x - 99




20. Al A% a, b, cAtololl a® —be = b? —ac = ¢? —ab Q] TAZF AHT
o, a® + b3 + ¢ — 3abc Q] 27

@o @1 ® 0,2
@ 0,1 ® 01,2

a® = bc = b? — ac A (a® - b?) + (ac —bc) =0
“(a+b+c)la-b)=0---OQ

b* —ac = ¢ —ab°llA (b* - ¢?) + (ab - ac) = 0
“(a+b+c)b-c)=0---©

Q0N a+b+c=0FE=a=b=c

e a® + b3 + 3 - 3abe
=(a+b+c)(a®*+b?+c?—ab-bc—ca)°|BE
1)a+b+c=0% "W a®+b%+c3-3abc =0
i)a=b=c¥d M

(F)=3a*-3a>=0

wr2bA @ + b3 + ¢3 — 3abe = 0




